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Діюча сьогодні в Україні система оподаткування почала формуватись з 
набуттям Україною суверенності. Вона відіграла свою позитивну роль на етапі 
становлення України як незалежної держави. Однак  розвиток ринкових відносин та 
поглиблення ринкових перетворень все більше підкреслюють наявні в ній недоліки.
[2, с. 28 - 29]

Податкова система не є досконалою і не відповідає вимогам часу. Головними 
вадами сучасної моделі податкової системи є: 

над обтяжливість;-
нерівномірність і несправедливість розподілу податкового навантаження;-
чиновницькі викривлення норм законодавства;-
корумпованість і каральний зміст податкових відносин.-

Податкова система країни відзначається високим податковим навантаженням. 
Перш за все вона є тягарем для більшості суб’єктів реального сектору економіку, тобто на 
ті підприємства, які працюють легально і прибутково. Таким чином, порушуються деякі 
з основних принципів функціонування системи оподаткування, які визнані світовим 
досвідом, а саме: рівність та визначеність.[4, с. 55]

Однією з негативних рис сучасної податкової моделі України є також 
перевантаження непрямими податками, які у сукупності складають 3\4 усіх 
податкових платежів громадян України, тобто фактично через непрямі податки 
держава переклала податкове навантаження на плечі населення.

Нестабільна неузгоджена законодавча база – також значний недолік системи 
оподаткування України як уже наголошувалось,чинні закони про оподаткування 
приймалися впродовж останніх вісімнадцяти років у різний час, за різними 
принципами, багато законодавчих актів було схвалено внаслідок лобіювання певних 
інтересів.

Існує велика кількість малоефективних податків, які потребують істотних 
адміністративних витрат, тобто вони не формують умов для розвитку бізнесу і не 
створюють зацікавленості  у підвищенні ефективності виробництва, захисті та 
збереженні природних ресурсів.[2, с. 27 - 28]

Гострою проблемою є широкомасштабне ухилення від оподаткування. На те 
існує декілька причин: 
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по-перше, нелегкий податковий тягар погіршує економічний стан підприємців;-
по-друге, законодавство настільки громіздке та контраверсійне, що не порушити-
його майже не можливо.

Усі проблеми переконують, що система оподаткування гостро потребує 
комплексної реформи і передусім удосконалення законодавства.

Метою реформування податкової системи України є запровадження 
конкурентоспроможної податкової моделі та принципово нової системи відносин 
оподаткування, які виникнуть внаслідок реформаційних дій.

Така майбутня модель має відповідати певним імперативним базовим 
принципам і вимогам, які пропонується визначити наступним чином:

досягнення довготривалої стабільності норм, складу, ставок й–
предмета оподаткування;

розуміння такої стабільності як наперед визначеної, публічно–
оголошеної та фактично запровадженої динаміки норм оподаткування, 
скорочення складу податків, поступового зниження ставок і вдосконалення 
предмета оподаткування;

досягнення оптимального значення загального податкового–
тягаря;

поступова трансформація структури податкового навантаження;–
виконання законодавчо встановлених, суспільно прийнятих,–

чітких, але обмежених за місцем, предметом і тривалістю стимулюючих 
функцій податкової системи, які об’єктивно з’явилися  через надзвичайне 
викривлення і диспропорції у пострадянській економіці України;

прозорість, визначеність та уніфікованість норм податкових–
відносин;

зменшення частки непрямих податків у загальному їх кошику,–
скасування умов та обставин штучного і непрозорого їх застосування;

зменшення ставок оподаткування з тих платежів, які найбільше–
складні у визначеності, контролі й адмініструванні;

становлення рівноправних відносин між податківцями й–
платниками, зокрема перехід до судового вирішення суперечок між ними[3, 
с. 14].

Реформування податкової системи - розв’язання двох груп проблем: 
вдосконалення інституціональних умов оподаткування і вдосконалення власної 
податкової системи, її складу, структури. 
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